

美国监听全球恶劣行径不可容忍

中方敦促美停止打着国家安全幌子打压他国企业

新华社北京6月3日电 外交部发言人汪文斌3日说,美国监听盟友“不可接受”,监听全球更不可容忍。美国应当立即停止大规模、无差别窃听窃密的恶劣行径,停止打着国家安全的幌子打压他国企业的肮脏勾当,还世界一个公道。

有记者问:据报道,法国总统马克龙和德国总理默克尔近日表示,美国国家安全局利

用丹麦情报部门对盟国领导人进行监听的做法不可接受。瑞典、挪威等国官员也对美国的行为提出批评。中方对此有何评论?

汪文斌表示,美国监听盟友“不可接受”,监听全球更不可容忍。美国一直是公认的全球头号窃密大户,其窃密手段五花八门,包括利用模拟手机基站信号接入手机盗取数据,操控手机应用程序、侵入云服务器,通过海底

光缆进行窃密,在美国近100所驻外使领馆内安装监听设备对驻在国进行窃密等等。

“日前媒体披露的美国对欧洲盟友进行监听不过是其庞大的全球窃密网络的冰山一角,美国欠国际社会一个交代。”他说。

汪文斌说,长期以来,美国一方面凭借自身技术优势肆无忌惮地对世界进行大规模、无差别的窃听窃密,一方面又以所谓国家安

全为由对别国合法经营的企业进行无理打压,充分暴露了美国的虚伪面目和霸权本质。到底是谁在窃取信息?又是谁在构成威胁?人们完全有理由怀疑,美国推出的所谓“清洁网络”计划就是为了巩固美国在高科技领域的垄断地位、为自己不受任何阻碍地进行窃密活动打开方便之门。这样的“清洁网络”会不会成为又一个受美国控制的“监听网络”?

“普拜会”前 俄美气氛有点冷

俄退出《开放天空条约》 双方分歧依旧互信缺失

俄罗斯联邦委员会(议会上院)2日审议通过关于退出《开放天空条约》的法律草案。该草案此前已在俄国家杜马(议会下院)获得通过,将由总统普京签署后生效。

分析人士指出,俄方此前已尽力挽救该条约,如今退出是对美国执意单方面毁约的回应。美方毁约旨在保障其自身的全球军事优势,再次体现了对待国际条约“合则用,不合则弃”的霸权思维。此事凸显俄美分歧依旧严重,战略互信仍然缺失。

俄称穷尽办法未能挽回

《开放天空条约》1992年签署,2002年起生效。该条约是冷战结束后重要的信任建立措施,缔约国包括美国、俄罗斯和大部分北约国家。根据条约,缔约国可按规定对彼此领土进行非武装方式的空中观察。

2020年5月,美国时任总统特朗普指责俄罗斯违反《开放天空条约》,美国国务院随即向其他缔约国通报退约决定。俄方表示,美方指责完全没有根据。同年11月,美国宣布正式退出该条约。此后俄方曾提出具体建议,希望在新条件下维持条约继续有效,但未得到美方支持。

俄外交部副部长里亚布科夫6月2日指出,为促使美方留在《开放天空条约》,俄方已付出全部努力并尝试了一切办法,但美方的表态没有留下任何余地,拒绝重返该条约。俄方废除这一条约是“合乎当前情况的正确选择”。

美国退约暴露霸权思维

有军事专家指出,《开放天空条约》已签署多年,相比这一条约允许使用的设备,如今的卫星系统更加先进。美方决定毁约,是



▲用于执行《开放天空条约》相关任务的美方观察机(上图)和俄方观察机(下图)

因为相信自己的太空优势。美国《纽约时报》也报道说,美方官员认为该条约的实际意义有限,卫星图像能提供更大的参考价值。

当初,特朗普政府作出退约决定,包括美国现任总统拜登在内的一些民主党人曾批评此举为“放弃美国领导地位的短视政策”,但拜登如今上台后并未逆转这一决定。有俄罗斯专家评论,拜登政府在安全领域继续实行特朗普政府的政策,只在细节上有所改变,整体上仍以维持霸权为目标。

分析人士指出,美国为维持其全球霸权,对待国际条约一向“合则用,不合则弃”,单方面退出《开放天空条约》只是新的例证。

此前,对于同为俄美之间主要军控条约的《中导条约》和《新削减战略武器条约》,美

国2019年坚决退出了前者,却在今年2月与俄方达成协议将后者的有效期延长至2026年。

俄方专家认为,美国决定延长《新削减战略武器条约》,目的是通过该条约限制俄方优势武器。但在自以为能够获取优势的方面,美方不会选择妥协留在相关条约内。

俄美峰会气氛更加紧张

普京和拜登6月16日将在瑞士日内瓦会晤。《纽约时报》报道认为,拜登政府拒绝重回《开放天空条约》,可能使日内瓦会晤气氛更加紧张。

分析人士认为,最近两国间的一系列互动显示,双方分歧依旧严重。

俄罗斯《祖国武库》杂志主编穆拉霍夫斯基评论,俄美双方对当前议程的诸多事务持有完全不同的立场,因此俄美总统会晤将不会达成重要协议。

应对美单方面制裁 白俄罗斯实施反制

新华社明斯克6月3日电 白俄罗斯外交部发言人格拉兹3日表示,白俄罗斯已对美国制裁白国有企业一事采取反制措施。

格拉兹说,美国对白俄罗斯石油化工康采恩一些下属企业实施的单方面制裁3日生效,这是违反国际法的非法行为,旨在向主权国家施压,白俄罗斯不能无视美方的不友好行为。

格拉兹说,白方反制措施包括减少美国驻白外交使团外交和行政技术人员数量、收紧签证程序、临时限制美国专家在白工作等。同时,白方收回关于允许美国国际开发署在白开展工作的决定。

军队被曝伙食差 韩拟提高餐饮费

新华社上午电 继部分军人在社交媒体上曝光伙食差后,韩国国防部3日说,拟于下月开始将军人日均餐饮费提高14%至1万韩元(约合57.4元人民币)。

韩国军队目前每人每餐伙食费标准为2930韩元(16.8元人民币),低于韩国高中生每人每餐3625韩元(20.8元人民币)的水平。韩国政府将投入750亿韩元(4.3亿元人民币)改善军队伙食,增加更受部队欢迎的肉类和加工食品的供应。另外,军人可点外卖次数将由目前的每年4次增至每月2次。

鉴于有人投诉新兵训练营居住条件差,韩国国防部打算明年开始翻修陆军训练中心,这是韩国最大的新兵训练营地。

韩国多名现役军人先前把他们的餐饮照片匿名上传至社交媒体,引发韩国公众对韩国军人伙食质量的关注。韩国国防部长官徐旭为此公开道歉。按照韩联社说法,因新冠疫情接受隔离的军人伙食尤其差。

韩国政府收到一系列关于部队生活不便的投诉后,现已成立跨部门特别工作组,研究改善部队生活条件的措施。工作组由40人组成,成员包括政府官员、营养学家和军队厨师。

特朗普个人网站博客关闭

上线不到一个月 团队称另有方案

新华社上午电 美国前总统特朗普个人网站上的博客页面在上线不到一个月后关闭。特朗普助理贾森·米勒2日说,博客作用不大,团队对为特朗普创立个人社交媒体平台另有方案。

2日,特朗普个人网站上名为“来自唐纳德·J·特朗普的书桌”的博客页面已被移除。米勒当天向美国媒体证实,这一博客不会被重新启用。

他说,该博客对特朗普建立个人社交媒体平台仅起“辅助性作用”,团队正在为建立平台努力筹备,估计不久可以公布相关消息。

美国国会大厦1月遭暴力冲击后,美国主要社交媒体平台认为特朗普煽动暴力,查封了他的账号。

米勒3月接受美国福克斯新闻频道采访时说,特朗普可能会在两三个月后“借助他自己的平台”重返社交媒体。他说,这一平台“将会很大”,有望吸引数百万用户。

“来自唐纳德·J·特朗普的书桌”这一博客页面先前被标榜为可以“自由、安全地畅所欲言的地方”,但其实是特朗普单方面向受众发布信息的渠道。他所发贴文可以被人们转发到推特、脸书等社交媒体。

特朗普担任总统期间频繁使用推特宣布政府人事变动、重大决策,或臧否时事,有媒体评论他“推特治国”。推特上有8800多万个账号关注了特朗普。今年以来,特朗普接受采访时,依然说自己是“一场阴谋的受害者”,称自己的“2020年选举(胜利)被窃取”。

缺牙修复名堂多! 怎么修复更靠谱? 知名口腔专家为你大揭秘

现在市面上缺牙修复的方式种类繁多,大多数人对缺牙修复的知识又普遍欠缺。大家都有这样的困惑:想低价修复缺牙,害怕“便宜没好货”,遇到不靠谱的医生;想找专家看牙,又怕排队等太久。牙齿掉了以后,到底应该如何选择专家、修复材料、修复方式呢? 修复材料不同效果有哪些差距?

下周二,沪上拥有近40家连锁口腔门诊的泰康拜博口腔,将为市民朋友举行大型面对面专家义诊,邀请来了上海口腔颌面专家以及口腔明星专家,为市民朋友免费进行全口检查,提出合理化的修复建议,更免费送出30个超值福利名额! 有松牙、缺牙、牙周问题的朋友可以报名。

泰康拜博口腔大型义诊通知

义诊时间: 6月8日下午13:30
 义诊地址: 黄浦区西藏中路18号港陆广场5楼(大世界对面、观光电梯上)
 义诊报名电话: 021-52921992
 报名短信: 编辑短信“爱牙+姓名+联系方式”发送至: 13331917156
 义诊备案编号: 黄卫登字(2021)第000717号



魏兵 特邀专家
 口腔健康管理专家; 知名口腔疑难种植总监; 美国罗马琳达大学种植临床硕士; ICOI国际种植专科医师协会会员; 中华口腔医学协会会员; 多档电视节目特邀嘉宾; 毕业于中国医科大学



谢家敏
 博士、主任医师, 研究生导师, 副教授; 知名口腔疑难种植总监; 上海口腔颌面专家; Nobel青年讲师; Straumann特邀讲师; Nobel首批全数字化种植认证医师